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PAUTA PARA 9ª (NONA), SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO ANUAL DA 8ª (OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS 

CARAJÁS -PA. 

 

 

✓ DATA: 01/04/2025. 

✓ HORÁRIO: 18:00HS  

✓ LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. 

✓ APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

 

EXPEDIENTES: 

 

MATERIAS DE APRESENTAÇÃO: 

 

MATERIAS DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

INDICAÇÃO Nº 206/2025 – AUTORIA: VEREADORA PROFª ELENJUSSE – SOLICITANDO A PREFEITURA 

MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS, QUE ADOTE MEDIDAS VISANDO À SUBSTITUIÇÃO DOS SINAIS 

SONOROS NAS UNIDADES DE ENSINO PÚBLICO E PRIVADA DO MUNICÍPIO, POR ALTERNATIVAS 

ACESSÍVEIS A ALUNOS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - (TEA). 

 

INDICAÇÃO Nº 218/2025 – AUTORIA: VEREADOR JONAS MAGALHÃES- SOLICITANDO A PREFEITURA 

MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS, A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) NO 

TERRENO LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM AMERICA, ENTRE A AVENIDA SANTOS DUMONT E RUA CEARÁ. 

 

INDICAÇÃO Nº 254/2025 – AUTORIA: VEREADOR WALTER DINIS – SOLICITANDO A PREFEITURA MUNICIPAL 

DE CANAÃ DOS CARAJÁS, A DUPLICAÇÃO DA ESTRADA DA VS 03 QUE LIGA AO AEROPORTO. 

 

INDICAÇÃO Nº 257/2025 – AUTORIA: VEREADOR CLEIDO BRAZ – SOLICITO A PREFEITURA MUNICIPAL DE 

CANAÃ DOS CARAJÁS, MEDIDAS DE SEGURANÇAS NO TRÂNSITO PARA O CRUZAMENTO DA AVENIDA SÃO 

JOSÉ COM A AVENIDA PARÁ NO BAIRRO PARAÍSO DAS ÁGUAS. 

  

INDICAÇÃO Nº 259/2025 – AUTORIA: VEREADOR CLEIDO BRAZ – SOLICITANDO A PREFEITURA MUNICIPAL 

DE CANAÃ DOS CARAJÁS, A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NO CRUZAMENTO DA AVENIDA 

SÃO JOÃO COM A AVENIDA A NO BAIRRO JARDIM EUROPA. 

 

INDICAÇÃO Nº 280/2025 – AUTORIA: VEREADOR WERBET FELIPE – SOLICITANDO A PREFEITA MUNICIPAL 

PARA QUE SEJAM ADOTADAS AS MEDIDAS NECESSÁRIAS À REVITALIZAÇÃO DAS CICLOVIAS URBANAS, 

COM ESPECIAL ATENÇÃO PARA A CORREÇÃO DOS DESNÍVEIS NAS ENTRADAS MESMAS, GARANTINDO 

ASSIM UM ACESSO MAIS SEGURO E EFICIENTE PARA CICLISTAS.  

 

INDICAÇÃO Nº 281/2025 – AUTORIA: VEREADOR WERBET FELIPE - SOLICITANDO A PREFEITA MUNICIPAL 

A READEQUAÇÃO DA CICLOVIA URBANA, NO TRECHO ENTRE A ROTATÓRIA DO LETREIRO DA CIDADE E A 
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ESTRADA DE ACESSO AO S11D, SUBSTITUINDO AS BARREIRAS FÍSICAS EXISTENTES POR OUTRA DE 

MAIOR SEGURANÇA.  

 

INDICAÇÃO Nº 283/2025 – AUTORIA: VEREADOR WERBET FELIPE - SOLICITANDO A PREFEITA MUNICIPAL 

A IMPLANTAÇÃO DE UMA CICLOVIA NA VICINAL 03, COMEÇANDO LOGO APÓS O LETREIRO DA CIDADE, 

NO FINAL DA AVENIDA WEYNE CAVALCANTE, ATÉ O TÉRMINO DO ASFALTO DESSA VICINAL, GARANTIDO 

A CONTINUIDADE DA INFRAESTRUTURA CICLOVIÁRIA E PROPORCIONANDO MAIS SEGURANÇA AOS 

CICLISTAS QUE UTILIZAM ESSA VIA.  

 

MATÉRIA DE PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:   

 

MATÉRIA DE SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

 

 

 

 

ROSILENE MONTEIRO OLIVEIRA 

SECRETÁRIA/CMCC 

PORT. 001/2025 
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